

УСПЕХ ГОРЬКОВЧАН

Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина показал первые спектакли жителям Пензы. В день открытия шёл «Иван Сусанин». Заглавную партию пел заслуженный артист РСФСР А. Правиков, в роли Антонида выступила К. Инкина, Вани — А. Бородаева, Сабинина — Н. Богуцкий. Дирижировал заслуженный деятель искусств РСФСР П. Резников. Зрители тепло приняли актеров и высоко оценили их мастерство. С приветствием горьковчанам выступил начальник пензенского город-

ского отдела культуры Б. Д. Кашеваров. Представители общественности преподнесли гостям букеты живых цветов. По окончании спектакля в зале долго не смолкали аплодисменты.

Уже показаны спектакли «Лебединое озеро», «Травиата», «Русалка». Несмотря на большую жару, зал ежедневно наполняется до отказа.

Коллектив собирается выехать в гости к рабочим пензенских заводов и колхозникам области.

(Наш корр.)

У 2 ИЮН 1950

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ
Г. ГОРЬКИЙ